

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi **5** septembrie 2015 la ședința extraordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La sedință participă D-nul primar , Demes Botond, si D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 9 lipsesc motivat D-nii Sebestyen Tibor Levente, Ambrus Attila , Benedek Jozsef si Cosnean Calin Constantin .

D-nul președinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la instrumentarea proiectului ,,
Modernizare drumuri de acces și de exploatație agricolă în comuna
Zăbala județul Covasna. .

In continuare d-nul președinte de sedinta consulta consilierii dacă sunt Proiecte de hotarare care nu suporta amânare.

Nefiind proiecte de hotarare care nu suporta amânare d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi si se aproba cu 9 voturi pentru.

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la instrumentarea proiectului ,, Modernizare drumuri de acces și de exploatație agricolă în comuna Zăbala, județul Covasna.

Se trece la discuții.

D-nul Szigyarto Nimrod întreaba în câți ani trebuie să achite Consiliul local contribuția la acest proiect.

D-nul viceprimar arată că în timp de 2 ani , dar se poate institui taxa specială pentru drumuri agricole pentru toți cetățenii care dețin terenuri agricole și aceasta taxa să fie utilizata în acest scop.

D-nul Paizs Attila întreabă când se va finaliza asfaltarea drumului Tamasfalau – Surcea.

D-nul viceprimar raspunde ca în luna aceasta .

D-nul Pătrânjel Nicolae întreabă când se va asfalta porțiunea de drum aprobata din fondurile Consiliului local spre Csipkes.

D-nul viceprimar arată ca se lucrează deja la pregătirea drumului pentru asfaltare.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotartăre și se aprobă cu 9 voturi pentru.

In acest sens se adopta hotararea Nr. 53/2015

In continuare de-nul preşedinte de şedinţă solicită să se facă propuneri privind alegerea presedintelui de sedinta pentru sedinta urmatoare.

D-nul Szigyarto Nimrod îl propunc pe D-nul Papp Janos.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot şi se aprobă cu 9 voturi .

In acest sens se adopta hotararea nr. 54/2005

In continuare D-nul Fejer Zsolt întreabă daca a fost semnat Protocolul de colaborare cu localitatea Bag din Ungaria , deoarece Primaria Bag a trimis invitaţie să meargă la Bag o delegaţie împreună cu viceprimarul comunei .

D-nul viceprimar nu cunoaste aceasta problemă dar va verifica daca a fost semnat sau nu Protocolul cu orasul Bag.

Nemaifiind discuţii D-nul preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru prezenţă şi declară şedinţa închisă.

PRESEDINTE DE ŞEDINŢA
PAIZS ATTILA



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA